
 

 

Závěrečná zpráva za rok 2023 

„Prázdniny s Duhovým klubíčkem VIII.“ 

 

Prostředky byly využity v souladu s dotační žádostí na prázdninovou činnost dětí. O 

pololetních a velikonočních prázdninách děti navštívily vnitřní herny kvůli nepřízni počasí. 

O letních prázdninách děti prozkoumaly např. Štolu sv. Josefa a Muzeum zlata v Jílovém u 

Prahy, zámek Chvaly s výstavou Rychlé šípy a pak už jsme jeli na tábor na Šumavu. Letní 

tábor byl zaměřen na florbal a hudbu. Děti byly rozděleny na dvě party. Florbalová se 

věnovala tréninku a hudební se seznamovala s novými nástroji a s B. Smetanou. Děti se 

postupně naučily částečně hrát na flétnu, kytaru a piáno. Na závěrečném vystoupení každý 

zahrál písničku na nějaký nástroj. Také jsme se věnovali tradičním táborovým činnostem – 

bojovka, táborák, koupání a výstup na rozhlednu. O podzimních prázdninách jsme navštívili 

Zemědělské muzeum a jeli do Vlašimi do Parazoo, kde byl připraven poutavý program i 

prohlídka zoo. V době ředitelského volna si děti užily den v Krtkově světě. 

O prázdninové výlety mají zájem děti ( a jejich rodiče) za škol z Prahy 3 

 

Prostředky 18 000,- Kč byly využity v souladu se žádostí: 

Body :  

1 Platba faktury za dopravu dětí na Letní dětský tábor a zpět 

 

Propagace MČ Praha 3 :  

- logo MČ s poděkováním na nástěnce Duhového klubíčka ve vestibulu Základní školy nám. 

J. z Poděbrad do 6/2023 

- logo MČ na letáčku s měsíčními akcemi 

- logo MČ na webu www.centrumduhoveklubicko.cz 

Fotografie z výletů na www.centrumduhoveklubicko.cz 

 

Vypracovala : J.Vosická 

 

http://www.centrumduhoveklubicko.cz/


PARA ZOO Vlašim 

        

 

 

Výstava Rychlé šípy – zámek Chvaly     Štola sv. Josefa – Jílové u Prahy 

        

 

 

 

 

 



                            Letní tábor Šumava Javorník – florbalové a hudební zaměření 

         

            Koláž na téma Bedřich Smetana 

 

Táborák se špekáčky a zpíváním       

 



                        Trénink florbalistů         Soutěž družstev 

      

 

                               Rozhledna Javorník 

           


